



В Свердловской области местный житель признан виновным в убийстве и похищении человека



Собранные следственными органами СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1994 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершённое группой лиц) и ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряжённое с похищением человека, совершённое группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 3 июля 2016 года подсудимый совместно с другим мужчиной, находясь в городе Карпинске, похитили молодого человека в целях принудить его вернуть денежный долг в размере 500 рублей, насильно вывезли его в лесной массив в районе посёлка Сосновка, где, угрожая убийством и избивая, заставили копать себе яму. Потерпевший выкопал небольшую яму и отказался копать её дальше, в связи с чем злоумышленники в очередной раз избили его и заставили продолжить копать. В дальнейшем они стали причинять своей жертве повреждения приисканной на месте происшествия деревянной дубинкой. Злоумышленники также стали избивать пострадавшего, когда он уже находился в яме, а когда он оказался лежащим на дне ямы, то засыпали потерпевшего землёй, перекрыв доступ воздуха. Действия сообщников привели к смерти пострадавшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

О безвестном исчезновении молодого человека правоохранителям стало известно не сразу. Тем не менее, сотрудникам Следственного комитета и полиции удалось тщательно изучить личность пропавшего, круг его общения, установить, чем он занимался и с кем встречался в последние дни перед своим исчезновением. Тогда-то и выяснилось, что к нему в гости приходили два вышеуказанных местных жителя, которые в итоге сыграли в жизни парня роковую роль. В ходе расследования уголовного дела было установлено место происшествия, где потерпевшему были причинены телесные повреждения и где он оказался погребённым в выкопанной им же самим яме. Тело убитого, подвергшееся тлению, также было обнаружено - это место указал один из сообщников. Второй соучастник преступления избежит привлечения к уголовной ответственности, поскольку он скончался. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1636302>